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LINGUA PORTUGUESA
TEXTO

QUESTAO 01

InvencGes, modas e produtos interessantes
apareceram sem parar ao longo dos quinze
anos que se seguiram a guerra. ldeias que nem
sequer podiam ser testadas na sébria década de
1930 e na belicosa década de 1940 de repente
pareciam plausiveis. Raramente a historia do
mundo viu surgirem tantas inovacdes ou
promessas de novidades. O lazer e a vida
cotidiana foram sacudidos e mudaram. O
gramofone se transformou em toca-discos. A
gravacdo por meio magnético, tdo importante
para a televisdo e os computadores, surgiu a
partir de uma antiga invencao dinamarquesa. A
grande tela de projecdo, chamada de
cinemascope, foi instalada em varios cinemas
no inicio da década de 1950. Filmes coloridos
tornaram-se comuns. As lojas de roupas
renasceram quando o parisiense Christian
Dior, durante o gelido més de fevereiro de
1947, introduziu seu New Look. As roupas
econémicas e limitadas do tempo da guerra —
desenhadas de modo que se utilizasse o
minimo de tecido possivel — foram desafiadas
pelos vestidos longos, fluidos e vincados, bem
como pelos casacos de cintura marcada do
estilista que devolveu a elegancia ao vestuario
feminino. Era uma moda ousada, que deixava
a mostra bragos e ombros. O Vaticano reagiu
por meio de um decreto, em 1960, que proibia
mulheres em tais trajes de receber sacramentos
na igreja. A imagem dos televisores, embora
melhorasse a cada dia, ainda n&o havia
conquistado o mundo inteiro. Sua chegada foi
vagarosa e deveu muito a Paul Nipkow, um
alemdo de 24 anos de idade que criou um
“disco em espiral que girava” e era capaz de
captar e reproduzir imagens — a esséncia da
televisdo. (BLAINEY, Geoffrey, Uma Breve
Historia do Século XX, 2 ed. Sédo Paulo:
Fundamento, 2011, p. 225).

De acordo com o autor do texto, analise os
itens a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — As pessoas SO comecaram a se interessar
por moda depois da Segunda Guerra Mundial.

Il — Apos a Segunda Guerra Mundial surgiram
uma quantidade consideravel de novidades.

Il — O toca-discos transformou-se em
gramofone.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.

QUESTAO 02

De acordo com o autor do texto, analise os
itens a sequir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — O dinamarqués Christian Dior introduziu
em Paris uma moda ousada.

I1 — O Vaticano excomungou todas as mulheres
que se vestiam a nova moda.

Il — Os filmes coloridos passaram a ser
exibidos a partir da década de 1930.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens Il e 111 sdo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.

QUESTAO 03

No inicio do texto, o autor utiliza a palavra
“belicosa”. Assinale a alternativa que NAO
apresenta um sindnimo para tal palavra:

(A) marcial.
(B) beligero.
(C) ordeiro.
(D) animoso.
(E) colérico.
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QUESTAO 04

QUESTAO 07

A palavra “raramente”, utilizada pelo autor no
inicio do texto, possui a seguinte classificacao
gramatical:

(A) advérbio.
(B) adjetivo.
(C) preposicao.
(D) conjuncdo.
(E) substantivo.

QUESTAO 05

No que se refere ao correto uso da crase,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Ele vai a Brasilia.

Il — Ele vai a Bahia.

Il — Ele vai a Londres.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

Uma pastelaria vende 4.800 (quatro mil e
oitocentos) pastéis por més, mas pretende
aumentar as vendas em 35% (trinta e cinco por
cento). Se isso de fato ocorrer, pode-se dizer
que a pastelaria terd vendido a seguinte
quantidade de pasteis:

(A) 6.320.
(B) 6.360.
(C) 6.480.
(D) 6.510.
(E) 6.560.

QUESTAO 08

MATEMATICA E RACIOCINIO
LOGI CO
QUESTAO 06

Uma equipe de 5 médicos levou 12 dias para
realizar as cirurgias de um hospital.
Considerando a mesma proporgdo, quantos
dias levariam 30 medicos para realizar tais
cirurgias?

(A) 2.
(B) 3.
(C) 5.
(D) 6.
(E) 8.

QUESTAO 09

Assinale a alternativa que apresenta
corretamente 0 resultado para a seguinte
operagdo com nUmeros reais:

70 X 22 + 22
(A) 1.462.
(B) 1.542.
(C) 1.562.
(D) 1.572.
(E) 1.582.

No final do ano, uma determinada empresa
realizou um balancete no qual constou que
certo capital foi aplicado a uma taxa de 30% ao
ano durante 8 meses, rendendo juros simples
no valor de R$ 192,00. Diante dessas
informacdes, pode-se afirmar que o capital
aplicado foi de:

(A) R$ 860,00.
(B) R$ 900,00.
(C) R$ 920,00.
(D) R$ 960,00.
(E) R$ 990,00.
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QUESTAO 10

Em um determinado pais h4 11 milhdes de
trabalhadores desempregados, mas o Governo
pretende reduzir esse nimero em 30%. Se isso
vier a ocorrer, 0 numero de pessoas sem
emprego sera de:

(A) 7.700.000.
(B) 7.780.000.
(C) 7.950.000.
(D) 8.100.000.
(E) 8.200.000.

QUESTAO 13

ATUALIDADES
QUESTAO 11

No més de outubro de 2019, dois escritores
foram laureados pela Academia Sueca com 0
Prémio Nobel de Literatura. Assinale a
alternativa que apresenta corretamente o nome
de um desses escritores:

(A) Peter Handke.
(B) Giinther Grass.
(C) Wim Wenders.
(D) Hermann Hesse.
(E) Thomas Mann.

No final do més de outubro de 2019, o Estado
Islamico (EI/ISIS/DAESH) confirmou a morte
de seu lider, numa operacdo realizada por
tropas norte-americanas. Assinale a alternativa
que apresenta corretamente o nome de referida
pessoa:

(A) Samir Al Hallah.

(B) Abu Bakr al-Baghdadi.
(C) Hassam lbrahim.

(D) Yussuf Kazim.

(E) Ahmud Zahir.

QUESTAO 14

QUESTAO 12

No dia 27 de dezembro de 2019, um avido com
aproximadamente cem pessoas caiu logo apds
a decolagem, deixando mortos e feridos.
Assinale a alternativa que apresenta
corretamente 0 nome do pais em que tal
incidente ocorreu:

(A) Azerbaijao.
(B) Afeganistéo.
(C) Arménia.
(D) Cazaquistao.
(E) Uzbequistao.

No dia 02 de dezembro de 2019, a RUssia e um
outro pais inauguraram um importante
gasoduto com milhares de quildmetros.
Assinale a alternativa que apresenta
corretamente 0 nome desse pais que recebera
gas natural dos russos:

(A) india.
(B) Paquist&o.
(C) China.
(D) Japéo.
(E) Finlandia.

QUESTAO 15

No dia 28 de novembro de 2019 foi realizada
eleicdo presidencial no Uruguai. Assinale a
alternativa que aponta corretamente o0 nome do
vencedor:

(A) Luis Lacalle Pou.
(B) Ernesto Azunga.
(C) Sebastian Mariz.
(D) Albero Hernandez.
(E) Juan de Zabala.
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NOCOES DE INFORMATICA
QUESTAO 16

QUESTAO 19

Para abrir a guia “Substituir” na janela
“Localizar e Substituir” (MS Word 2010),
deve-se utilizar as seguintes teclas de atalho:

(A) CTRL + U.
(B) CTRL + B.
(C) CTRL + W.
(D) CTRL + V.
(E) CTRL + L.

Se 0 usuario do MS Excel 2010 quiser aplicar
o formato de numero geral em uma célula, ele
deve digitar as teclas de atalho CTRL +

(A) Page Up.
(B) Page Down.
(C) SHIFT + ~
(D) Alt.

(E) Enter.

QUESTAO 20

QUESTAO 17

Um determinado usuario esta preparando um
folder para uma campanha publicitaria e deseja
imprimir em A3 ou A2. No MS Word 2010,
em sua configuracdo padrdo, A3 e A2 sdo
opcOes de:

(A) Estilo.

(B) Tamanho do papel.
(C) Margens.

(D) Impressora.

(E) Correcdo da pagina.

Em se tratando de MS Excel 2010, qual é a
funcéo das teclas CTRL + 6?

(A) Alterna entre ocultar e exibir objetos.
(B) Oculta as linhas selecionadas.

(C) Oculta as colunas selecionadas.

(D) Aplica ou remove tachado.

(E) Aplica ou remove sublinhado.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
QUESTAOQO 21

QUESTAO 18

Assinale a alternativa que apresenta o atalho
por teclado usado para salvar modificacdes
realizadas durante a edicdo e formatacdo no
MS Power Point 2010:

(A) CTRL + G.
(B) CTRL + B.
(C) CTRL + N.
(D) CTRL + .
(E) CTRL +S.

Como se sabe, a desinfeccdo é o processo que
elimina microrganismos na forma vegetativa,
excetuando-se 0s esporos bacterianos. Este
processo s6 deve ser indicado na
impossibilidade de submeter o artigo ou
superficie ao processo de esterilizacdo.
Assinale a alternativa que apresenta a forma
correta de desinfeccéo, conforme
caracteristicas do artigo ou superficie:

| — As superficies metélicas e em marmore
devem ser descontaminadas com solugdo de
hipoclorito de sddio.

Il — A mesa clinica do equipo deve ser limpa
com uma flanela umedecida em solucdo de
glutaraldeido a 20%.

Il — As pontas (alta e baixa rotacdo e seringa
triplice) devem ser limpas, uma vez ao dia,
com alcool gel hidratado.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 séo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.
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QUESTAO 22

No que se refere as atividades realizadas pelo
auxiliar de odontologia, analise os itens a
seguir e, ao final, assinale a alternativa correta:

| — Recepcionar o paciente, realizar acoes
educativas, preparar o paciente e lavar e
esterilizar o instrumental.

Il — Preparar o paciente para o atendimento,
remarcar a consulta e lavar e esterilizar o
instrumental.

Il — Recepcionar o paciente, prepara-lo para o
atendimento, montar a bandeja e separar 0s
materiais para o atendimento.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 € verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 25

QUESTAO 23

Sdo considerados agentes desinfetantes
quimicos utilizados em materiais e superficies
odontologicas, EXCETO:

(A) Hipoclorito de sodio 1%.
(B) Cloreto de sddio 0,9%.
(C) Alcool 70%.

(D) Glutaraldeido.

(E) Acido Paracético 0,2%.

A atividade desenvolvida a quatro maos, entre
0 operador e o auxiliar, requer uma inteligente
distribuicéo e realizacdo do trabalho, a fim de
se obterem ganhos quantitativos e qualitativos
em todos os aspectos. Quando o operador
trabalha a quatro mdos com o auxiliar, é
importante que:

| — 0 operador e 0 auxiliar ndo se comuniquem
durante o atendimento, permanecendo silentes,
para realizarem as atividades com precisdo e
eficiéncia.

Il — o auxiliar conheca os passos da técnica

desenvolvida pelo operador, a fim de que se
antecipe as necessidades deste.

Il — a bandeja seja pré-organizada e colocada
mais ou menos 5 cm acima do nivel do
cotovelo de quem a manuseara.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item |l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 26

QUESTAO 24

Como se sabe, os cimentos de hidroxido de
calcio sdo utilizados como agentes de
forramento cavitario e apresentam papel de
grande importancia na protecdo do complexo
dentinho-pulpar. Assinale a alternativa que
apresenta o instrumental utilizado para
insercdo do comento de hidroxido de calcio
guimicamente ativado na cavidade:

(A) Porta amalgama.

(B) Aplicador de hidréxido de célcio.
(C) Espétula n. 20.

(D) Espétula de insercéo.

(E) Espatula de ejecéo.

Assinale a alternativa que apresenta 0s
instrumentais utilizados para manipulagdo do
cimento de ionémetro de vidro:

(A) Pote dappen e porta amalgama.
(B) Difusor simplificado.

(C) Placa de vidro e espéatula 36.
(D) Condensador e redutor.

(E) Espatula assimétrica n. 10.
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QUESTAO 27

No que se refere aos procedimentos
recomendados na manipulacdo e preparo do
cimento de iondémero de vidro, analise os itens
a seguir e, ao final, assinale a alternativa
correta:

| — A proporcao entre o pé e o liquido deve ser
seguida com exatiddo, conforme indicado pelo
fabricante, visando garantir a qualidade e a
durabilidade do material no meio bucal.

Il — A manipulagdo do material deve ser
iniciada com a incorporacdo de metade da
porcao liquida ao po, para que, com a insercao
do restante do liquido ao final, se obtenha um
cimento com mais brilho.

1l — Uma placa de vidro aquecida em
autoclave pode ser utilizada na manipulacéo,
para ampliar o tempo de trabalho desse
material antes da insercéo no dente.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens 11 e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 29

Como se sabe, o local do processamento de
uma radiografia, onde se revela o filme
radiogréfico odontoldgico, chama-se céamara
escura. Assinale a alternativa que apresenta um
exemplo desse tipo de cAmara:

(A) labirinto.

(B) cabine.

(C) sala estatica.

(D) sala multilateral.
(E) camara retrétil.

QUESTAO 30

QUESTAO 28

No que se refere aos principios e diretrizes
previstas na Lei Orgénica da Saude (Lei n.
8.080/1990), analise os itens a seguir e, ao final
assinale a alternativa correta:

| — Financiamento integral das despesas com
0s servicos e acOes de saude através de
recursos orcamentarios de programas do
governo federal.

Il — Igualdade de assisténcia a saude, sem
preconceitos ou privilégios de qualquer
espécie, e direito do assistido a informacéo
sobre a sua saude.

1l — Centralizacdo politico-administrativa,
com um unico gestor para todas as esferas
governamentais, e centralizacdo dos servigos
para os estados.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Todos os itens s@o verdadeiros.

Como se sabe, 0s bochechos com solugdes a
base de fluoretos sdo amplamente utilizados
nos servicos de salde bucal, pela sua
comprovada eficdcia na prevencdo da cérie
dentéria, custo reduzido e facilidade de
aplicacdo. Apesar de tais vantagens, ha
recomendacdes importantes no que se refere ao
uso das solugdes fluoretadas para bochechos.
Sobre o0 assunto, analise os itens a seguir e, ao
final, assinale a alternativa correta:

| — N&o se recomenda o uso de vasilhames de
plastico para manipulacdo e armazenamento
das solucdes fluoretadas, uma vez que o fltor
pode corroer os materiais plasticos, sendo mais
recomendado o uso de recipientes de vidro,
que é totalmente resistente aos fluoretos.

Il — A técnica pode ser utilizada com plena
seguranca em qualquer faixa etaria, ja que a
concentracdo de flGor nas solugbes € minima e
ndo ha risco de maleficios, caso as criangas
facam a ingestdo dos produtos fluorados, sendo
até recomendado 0 seu uso sistémico.

Il — O método deve ser utilizado por criancas
de trés a cinco anos de idade sob supervisao
direta e ap6s estarem bem instruidas, para
evitar que engulam a solucdo, o que pode
provocar uma eventual superdosagem de fllor,
com risco de intoxicacéo e fluorose.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item Il é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens séo verdadeiros.
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QUESTAO 31

Como se sabe, o fltor tem efeito anticarie em
aplicacdo topica sobre superficies dentarias e
pode ser aplicado sob diferentes formas. Na
aplicacdo sobre manchas brancas, a melhor
opc¢do para o cirurgido-dentista é:

(A) verniz fluoretado a 1,23%.

(B) fluor fosfato acidulado a 2,13%.
(C) verniz fluoretado a 5%.

(D) verniz fluoretado a 11,3%.

(E) bochecho com fluor a 5%.

QUESTAO 34

QUESTAO 32

Como se sabe, o flior é um dos mais populares
agentes preventivos contra a carie dentaria.
Todos os meios de utilizagédo de fluoreto tém a
finalidade de aumentar a concentracdo do ion
F na cavidade bucal e séo eficazes no controle
do desenvolvimento da doenca céarie. Assinale
a alternativa que corresponde a um meio
coletivo de uso do fldor no combate ao
desenvolvimento da cérie denta:

(A) Fluoretacdo das aguas de abastecimento
publico.

(B) Suplementos para uso na gestacdo e
infancia.

(C) Consumo de vitamina A8.

(D) Uso de fio dental.

(E) Dentifricio fluoretado.

Como se sabe, os selantes sdo uma alternativa
a ser utilizada no combate ao desenvolvimento
de novas lesdes de cérie. No que se refere as
situacbes em que os selantes devem ser
utilizados, analise os itens a seguir e, ao final,
assinale a alternativa correta:

| — Em restauracGes de amélgamas na oclusdo
de molares e pré-molares.

Il — Na regido cervical de molares e pré-
molares.

Il — Na superficie oclusal de molares e pré-
molares com sulcos e fissuras profundas.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

QUESTAO 35

QUESTAO 33

Como se sabe, a esterilizacdo é o processo de
destruicdo de todas as formas de vida
microbiana vegetativas e esporuladas mediante
a aplicacdo de agentes fisicos e quimicos.
Assinale a alternativa que apresenta o método
mais eficiente para se realizar tal
procedimento:

(A) dergemacao.

(B) afixacéo.

(C) autoclavacéo.

(D) descontaminagéo.

(E) sanitizagéo.

No que se refere as medidas de prevencdo da
transmissdo de microrganismos pelas maos,
analise os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Enxague das médos em agua corrente para
remover as sujidades, logo apos a retirada das
luvas de procedimento, e antissepsia das luvas
cirdrgicas antes de iniciar a instrumentalizacéo
operatoria.

Il — Higienizacdo das mdos com &gua e
sabonete liquido antes e depois de cada
atendimento e sempre que houver umidade ou

sujidade visivel nas médos, bem como o uso de
luvas durante atendimento clinico.

Il — Aplicacdo de gel de glutaraldeido nas
mdos e nos antebragos antes  dos
procedimentos cirdrgicos e uso de duas luvas
de procedimento em cada mdo para maior
protecdo clinica.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 € verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens séo verdadeiros.
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QUESTAO 36

No que se refere as etapas de processamento
dos filmes radiograficos, analise os itens a
seguir e, ao final, assinale a alternativa correta:

| — A sequéncia correta para 0 processamento
manual de um filme radiogréafico é: fixador,
lavagem, revelador e lavagem.

I — O tempo total para permanéncia da
radiografia no revelador deve ser o dobro do
tempo indicado para exposigdo ao fixador.

Il — O fixador é uma solucdo quimica que
converte a imagem invisivel no filme em
imagem visivel, com o auxilio da luz.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 € verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 11 sdo verdadeiros.
(E) Nenhum dos itens é verdadeiro.

QUESTAO 38

Como se sabe, 0 amalgama de prata € um
material restaurador amplamente utilizado na
odontologia devido a algumas de suas
propriedades fisicas e mecanicas, ao facil
manuseio e baixo custo. Considerando as
etapas clinicas para confeccdo de uma
restauragdo em amalgama, assinale a
alternativa que contém o instrumental utilizado
para realizacdo da escultura de uma
restauracdo em amalgama:

(A) Brunidor.

(B) Esculpidor de Hollemback
(C) Porta difusa.

(D) Assentamento composto.
(E) Espétula de insercdo n. 1.

QUESTAO 39

QUESTAO 37

No que se refere a profilaxia dentéria, analise
os itens a seguir e, ao final, assinale a
alternativa correta:

| — Remove a placa bacteriana e machas
extrinsecas.

Il — Faz clareamento dental.

Il — Remove gengivite.

IV — Auxilia na extracao.

(A) Apenas o item | é verdadeiro.

(B) Apenas o item 11 é verdadeiro.

(C) Apenas os itens Il e 1V séo verdadeiros.
(D) Apenas os itens 11 e 111 sdo verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.

Assinale a alternativa que apresenta artigos
com indicacdo de uso do detergente enzimatico
durante o processo de limpeza e
descontaminacao:

(A) Tacas de borracha e escovas para
polimento dentario.

(B) Instrumentais de cirurgia e periodontia.

(C) Motores de alta e baixa rotacdo e seringas
triplices.

(D) Luvas de procedimento e panos
lubrificados.

(E) Jaleco ou avental descartavel e luvas
cirargicas.
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Como se sabe, todos os profissionais que
atuam nos servicos de saude bucal devem
seguir as medidas de controle de infeccdo,
como forma eficaz de reducdo do risco
ocupacional e de transmissdo de agentes
infecciosos. Sobre o tema, analise os itens a
seguir e, ao final, assinale a alternativa correta:

| — Os profissionais devem tornar seguro 0 uso
dos instrumentais, realizando adequadamente
0s processos de lavagem, secagem,
empacotamento, esterilizacdo em autoclave e
armazenamento desses artigos clinicos em
local apropriado.

Il — Os profissionais devem evitar contato
direto com matéria organica, utilizando os
equipamentos de protecdo individual como
barreiras protetoras de redugéo do contato com
sangue e secrecdes organicas.

1l — Os profissionais devem limitar a
propagacdo de microrganismos, preparando o
ambiente clinico antes dos atendimentos,
atraves da descontaminacao das superficies e
do uso de coberturas descartaveis.

(A) Apenas o item | € verdadeiro.

(B) Apenas o item 1l é verdadeiro.

(C) Apenas o item 111 é verdadeiro.

(D) Apenas os itens | e 111 s&o verdadeiros.
(E) Todos os itens sdo verdadeiros.
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